



В Алапаевске местный житель подозревается в изнасиловании ребенка

Следственным отделом по г.Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Алапаевского района, работающего машинистом в одном из коммерческих предприятий. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, в ноябре 2013 года подозреваемый, проживая в доме своей сожительницы, дождался, когда женщина уйдет на работу, и совершил изнасилование ее 12-летней дочери. О случившемся девочка сама рассказала маме, после чего та обратилась за помощью в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемый задержан в процессуальном порядке, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833999>